3 gognll

: HIF-TTN|

elagl lia (1] JS sl 08 Aings ob Lo clars slbss 8lainll 88,8 13gi A do od
1t e 38sll ulis amg @380l 5y Fu= SOK N 2l o axols auzsl g9s sgil Lo,a0
cagylell s 4M° = wum g

840kg/m’= dunncdl ki

g;all Jolns  sdosy (2) S5 3Vsall o Glsliw| dy)) oo whjall as: iy

» E=200GN/m*3usalf

{5 ) sty o

(3} T gliode A 7 il Ve g elend Adaad laniocall 3l palt i La- |
(32) Al peaiall 50D

(I3} (Aiuad Suae) A0 e o

(B5) A saadl Aol PR Y

o




Fi s

= |

ks

k3

Lad

b

]
-
E

(32) bl jams Sl slga ¥l ga Le-2
(8s3) Aioud a3
(3:3) (AL) chbliwll o8 Lalad Misa wiusl-4



sall deaslgM 5 4 Bl H5 A0S

3 ol

el ol
Lozl e Alaciaall slgall
Agiame gilds _
A8l pilis
e Wl _
vasingall 2ilaall 2

Ll LN ulgjl
daal) Jol> ;1
elhdll pitin -2
wall 8acld -3

A loa¥ Allaaal sellil sl
olaill €38, 41 JEh

8]
F
Fy .

; e

, D r,
P,
Hp O \L i

C A
P

A
Z

Y,

LB ]

¥a

il e
L L | L

r
&

P10 KMN/5=2 KN Fy=F oF i F Ty 030 dlal o Ay 40 3 e oLiskN AL yan
o0 = | ROPCIRE Beg



Fi=Ha=30 LN
TEA™ 51 V1 V20
VabW=al'-10 KN
}__L-'].-'-A—' Va B +F§IR—F4 B -F;.ﬂ.-F;_?“ﬂ'
== 4F20 -8 V=10

i B G gt 3 L R V- 2208 § KNV,
A biall L g ia
EF-":("-FM_— Fapcos 16 . FiN - o
Is
F_a.l; --_I:MJ Loy ]ﬁ—}‘.ﬁ L I ]
YFi¥=-Fe-Fppsln 16 V,~0 \l‘ !
Fap=Ts V. finlt - —
Fap=2- 5027 .
- 11.0IKN l[v
ity
F.i,,;:= P14 96 30
— 39,33 KN
whaig by
l al st anl
R L O % I LT i Ot e g R R b e |
il L gl
w0 Al
1e=1000 kg 2.2(=09810N
22yl Gy
4m? 840=3360.9 81- 32061 6 N
Pl gl
0810132961 6-42771 &N
P .‘-nl_’.'[l ﬂ.u"l!u'ﬁ.:’u.
N=42771 H4=10692 ON-10.7 KN
RPN [EIV0- b N
$-(0, 3 -0.25°-0 28 m°
a0 Ll skl g
F=N/S =1 0. 7128~ 38.21 KN/m®
sl it g
AL-LE. N
AL=LT. 3821 0. 307200 .10™ 1638.21=0 00000006m
0.05Tmm

pame il



